ГІСТЬ – РАДІСТЬ У ДОМІ
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Мета. Вчити гостинності (уміння зустрічати гостя, виявити до нього ша​нобливе ставлення, зуміти розважити до приходу інших); виховувати культурні звички поведінки за столом; вчити дітей правилам вручення подарунків.
                                                Хід заняття:

1. Прослуховування у грамзапису пісні І.Білозіра.
«Ласкаво просимо, 

Ласкаво просимо, 

Ласкаво просимо!» 

— Моя країна щиро промовля. 

«Ласкаво просимо, 

Ласкаво просимо! 

Братерством   нашим   світиться земля».

2.Запитання до дітей. 

Чи приємно було слухати цю пісню? 

Про що ж йдеться, мовиться у ній? 

Які слова найчастіше звучать у цій пісні?
А коли їх найчастіше вживають? 

А ви, діти, любите ходити в гості? А самі приймали гостей? А чи вмієте ви це робити? 

Пригадайте, як Вінні-Пух з П'ятач​ком поводилися в гостях у Кролика. Що вони робили не так? (Прийшли без за​прошення, стукали в двері ногами, негар​но поводилися за столом). 

А чи знаєте ви правила гостинності? 
Запам'ятайте, правила для госпо​дарів, і для гостей. Давайте їх згадаємо. 
Уявіть, що надходить ваш день наро​дження чи будь-яке свято, і ви чекаєте гостей. Запам'ятайте — все треба роби​ти так, щоб гостеві було не гірше, ніж удома. Перш за все, гостеві треба допомогти зняти верхній одяг,  шапку. Потім  провести    його     у кімнату, в двері пер​шими    проходять гості. Передусім тре​ба     запропонувати гостеві     сісти     на  зручніше    місце  в кімнаті.    Поки    не сіли  за  стіл,   спро​буйте розважити своїх гостей: покажіть свої найкращі   книжки, іграшки, включіть І тиху   музику,   пограйте  в  спокійні ігри.

До речі, в які ігри можна погратись у кімнаті?
А  якщо   ви   самі зійшли в гості? Яких правил слід дотримуватися гостеві?

Отже, перед тим, як увійти в дім,  треба витерти взуття, обов’язково привітатися з усіма. Якщо в кімнаті є дівчатка, або слід   поступитися місцем. І ще — ніколи не сидіти розвалившись, поклавши ногу  на   ногу,   не тримати руки в кишенях — це некрасиво і неввічливо.

2.   Слухання   вірша   Г.Бойко «Некультурні хазяї».
Із гостини по сніжку 
Хлопчики вертались. 
А товариш запитав:
· Як вам гостювалось?

· Та нічого, все як слід...
Тільки бачиш, друже,

В тому домі хазяї
Некультурні дуже.
Некультурні хазяї,
Просто нехороші, —
У прихожій не зняли
З нас вони калоші!
Навіть з наших кожушків
Снігу не зтрусили...
То ми так, як увійшли
         І до столу сіли... 
Обговорення прочитаного. Яких помилок, на вашу думку, допус​тилися господарі? 
3. «Шкідливі поради». Слухання жартівливого вірша «У гостях».
Якщо в друга іменини,
Ти не гай ані хвилини!
Завітай до нього вранці,
Вмикни музику для танців,
Ще й пісні горлай щосили,
Щоб скоріше стіл накрили.
Подарунок лишай вдома —
Треба він тобі самому.
За один обід не варто
Подарунок віддавати.
Загрібай цукерки в жмені,
І ховай їх у кишені.
        Торт хапай двома руками,

їж великими шматками. 
Після торту руку жирну 
Витри краєм скатертини. 
А коли вікно є поруч, 
Витри руки краєм штори. 
А коли ступнеш за ґанок, 
Скажи: «Стіл був препоганий!». 
Стане соромно родині, 
Особливо, господині, 
І тоді матуся вдруге 
Іменини зробить другу.
В. Тименко
Чи можна погодитися з такими «по​радами»?. Чому?
Яких помилок слід уникнути, коли ви прийшли в гості?
4.
Робота над прислів'ями.
Не дім господаря красить, а господар — дім.
Слова щирого вітання дорожчі за час​тування.
В чужому домі будь привітливий, а не примітливий.
Що хата має, тим і приймає.

5.
Бесіда вчителя про вручення пода​рунків.
Чи любите ви отримувати подарун​ки? А самі дарувати? Чи вмієте ви це робити?
Адже дуже нелегка справа, як здається на перший погляд. Уявіть собі, що ваш знайомий приніс такі подарунки: хлоп​чикові — набір серветок для вишиван​ня, а дівчинці — автомат, бабусі — во​дяний пістолет, або знаючи, що у вас живе кіт — ще одного кота. Як би ви або ваші рідні сприймали такі подарун​ки? Чому?
Перш за все, ніколи не забувайте такі найпростіші правила:
-
задоволення   від   подарунку   має одержати в першу чергу той, кому дарують;
· подарунок має бути простим і недорогим, він може бути зроблений чи вирошений своїми руками;

· дарують тільки те, що самому подобається, ніколи не дарують те, що ви самі одержали в подарунок;

· треба дарувати із добрим почуттям.

6.
Розв'язування ситуацій морального змісту.
«Тарасу на день народження батько подарував велосипед. Хлопчик був дуже радий».
Якими словами хлопчик виразив свою радість?
«До Тані на день народження прийш​ли друзі. Вони вітають її, дають пода​рунки. Побачивши книгу, Таня засму​чено відповідає:.«Така у мене вже є...». Взявши коробку цукерок, говорить: «Я такі не люблю».
Назвіть, які помилки допустила Таня?
7. Інсценізація ситуацій «Вручення пода​рунків іменинникові».

8. Підсумок заняття.

Про які правила гостинності ви сьогодні дізналися? Назвіть їх.
